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     ВВЕДЕНИЕ 

Группа Компаний PROSECURITY рада приветствовать Вас и благодарит за 
выбор продукции нашего производства. 

данном п воплощены новейшие технологии автоэлектроники, 
позволившие сделать эксплуатацию Вашего автомобиля еще более 
комфортной и безопасной. технологии, используемые в данной системе, 
позволят Вам полностью контролировать свой автомобиль, находясь при этом 
практически в любой точке  планеты.

Мы постарались создать продукт, который будет доступен каждому 
автовладельцу, неся при этом широчайший функционал.

В разделах инструкции Вы встретите блоки с надписью «ВНИМАНИЕ!!!», на 
которые необходимо обратить особое внимание. 

   С уважением, коллектив ГК  PROSECURITY. 

В родукте 

GSM-

 



 

Основной блок..........................................................................................................................................1 шт
PIN-кнопка двухцветным световым индикатором состояния..............................................................1 шт
Реле с проводкой.....................................................................................................................................1 шт
Инструкция по установке и эксплуатации..............................................................................................2 шт

Комплект поставки может быть расширен дополнительными аксессуарами

 1. ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Устройство I-ROOT ASSISTANT представляет собой GSM-модуль, устанавливающийся на 
автомобиль с целью получения  информации о нем (местоположение, состояние АКБ и т.п), а также 
управления различными устройствами (центральный замок, предпусковой подогреватель и  пр.)

Управление устройством и получение информации от него производится с помощью голосового 
меню и SMS-сообщений. Вся информация об автомобиле поступает на телефоны автовладельца, 
управление же устройством возможно с любого телефона, имеющего тональный набор при 
обязательном вводе персонального пароля.

I-ROOT ASSISTANT может выполнять роль “маячка-закладки” - устройства, ничем не выдающего 
свое присутствие на автомобиле, при этом с постоянной периодичностью присылающего свое 
местоположение. Также в составе устройства имеется  высокочувствительный микрофон, 
позволяющий в любой момент дистанционно прослушать обстановку в автомобиле и вокруг него.

 2.  ОСНОВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

ю миниатюрные размеры устройства

ю возможность работы в одном из трех режимов: «АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ», «МОДУЛЬ 
УПРАВЛЕНИЯ», «ЗАКЛАДКА»

ю удобная система голосового меню для управления системой с любого телефона с тональным 
набором

ю информирование автовладельца о тревожных событиях прямым звонком и SMS сообщением

ю контроль за перемещением автомобиля 

ю контроль напряжения бортовой сети

ю контроль температуры салона автомобиля 

ю возможность дистанционного прослушивания салона автомобиля

ю передача тревожных сигналов от штатной/установленной автосигнализации

ю встроенный цифровой датчик перемещения/наклона/удара 

ю дистанционное, с помощью телефона, включение блокировки двигателя 

ю дистанционное, с помощью телефона, управление дополнительными устройствами

ю возможность управления устройствами предпускового подогрева (типа «WEBASTO»), используя 
встроенный таймер и датчик температуры 

ю возможность подключения и совместной работы с охранными устройствами серии PRO 
Component

ю кнопка SOS для передачи экстренного сообщения близким

ю датчик аварии, автоматически отправляющий при серьезном ДТП информационное сообщение 
близким

КОМПЛЕКТ  ПОСТАВКИ
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3.  РЕЖИМЫ  РАБОТЫ  УСТРОЙСТВА

3.1   Режим  работы  «Автосигнализация»

3.1.1  Оповещение в случае возникновения тревожного события

Устройство I-ROOT GSM  ASSISTANT может использоваться в одном из 3-х режимов:

t Автосигнализация

t Модуль управления

t Поисковый маяк (Закладка)

В каждом режиме устройство имеет свою специфику работы (подробно описано ниже). Переход из 
одного режима в другой может осуществляться в любой момент времени с помощью соответствующих 
SMS-команд.

   

В зависимости от произведенных подключений в режиме «Автосигнализация» устройство 
может выполнять следующие функции:

Ь оповещение автовладельца в случае возникновения тревожного события с автомобилем

Ь получение информации об автомобиле

Ь прослушивание салона автомобиля

Ь определение местоположения автомобиля - функция VIEW-ON-LINE

Ь блокировка двигателя по команде с телефона

Ь управление дополнительными или штатными устройствами автомобиля (предпусковой 
подогреватель, автозапуск  двигателя и т.п.) с помощью телефона

Ь оповещение по телефону родных и близких в случае экстренной ситуации. Функция SOS

Ь оповещение по телефону родных и близких в случае серьезного ДТП (датчик аварии)

Для перевода устройства в данный режим следует отправить на его номер SMS-сообщение:

 ̺ SIGNM ****
- пароль системы,   ̺  -  пробел**** 

События, по которым производится оповещение автовладельца:

-  несанкционированное перемещение автомобиля (например, при погрузке его на эвакуатор)

-  срабатывание штатной(установленной) автосигнализации

-  несанкционированное открытие дверей, капота, багажника в охране

-  несанкционированное включение зажигания в охране

-  срабатывание датчика удара/наклона в охране

-  разряд аккумуляторной батареи автомобиля, ниже установленного значения

Алгоритм выполнения тревожного оповещения

Система производит оповещение владельца по следующему алгоритму: вначале устройство 
пытается дозвониться на первый номер телефона владельца 3 раза с паузами между звонками. 

4

ВНИМАНИЕ!!!  Перед началом эксплуатации устройства необходимо записать в него 
телефоны владельца. Как это сделать, смотрите в разделе «Установка телефонов 
владельца автомобиля».
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Одновременно на этот номер отправляется SMS-сообщение, содержащее причину ТРЕВОГИ. 
Если дозвониться до первого номера не удается, устройство пытается дозвониться 3 раза на 
второй номер, и затем 3 раза на третий номер. Если на все три номера дозвониться не удалось  
оповещение прекращается.При успешном дозвоне устройство сообщает время и причину 
тревожного оповещения и переходит в ГОЛОСОВОЕ МЕНЮ.

Защита от несанкционированного перемещения автомобиля

После каждого выключения зажигания устройство автоматически включает контроль за 
перемещением автомобиля. В случае несанкционированного его перемещения, например, 
вследствие погрузки на эвакуатор, устройство оповестит об этом владельца.

Данную функцию можно включить с помощью команды:

  ̺ AВМ=1 ****

Для отключения функции отправьте сообщение:    ̺ ABM=0****

Для того, чтобы устройство начало контролировать открытие дверей, капота, багажника, включение 
зажигания и датчик удара/наклона, его необходимо поставить на охрану

Постановка на охрану

Постановка устройства на охрану возможна только при выключенном зажигании одним из 
следующих способов:

с помощью телефона: позвонить на номер устройства, после дозвона  ввести персональный џ
пароль* и в голосовом меню выбрать пункт «1»

с помощью телефона: отправить на номер устройства  SMS- cообщение с текстом:   ̺ 1  ( - џ **** **** 
пароль системы,   ̺  -  пробел)

с помощью PIN-кнопки: в течение 20 секунд после выключения зажигания нажать кнопку 8 раз, џ
светодиод на кнопке должен вспыхнуть 6 раз синим цветом, далее покинуть автомобиль. После 
открытия/закрытия двери система автоматически встанет на охрану

Снятие  с охраны   

Снятие устройства с охраны  возможно одним из следующих способов:

с помощью телефона: позвонить на номер устройства, после дозвона  набрать клавишами џ
персональный пароль*  и  в голосовом меню выбрать пункт «2»

с помощью телефона: отправить на номер устройства  SMS-cообщение с текстом:   ̺ 2  ( - џ **** **** 
пароль системы,   ̺  -  пробел)

с помощью PIN-кнопки:  ввести PIN-код џ

Последовательность ввода PIN-кода  (на примере числа «531»): 

1. Нажать PIN-кнопку  5  раз,  дождаться красно-синей вспышки светового индикатора

2. Нажать PIN-кнопку  3 раза,  дождаться двух красно-синих вспышек светового индикатора

3. Нажать PIN-кнопку 1 раз. При корректном наборе PIN-кода устройство снимется с охраны. Если световой 
индикатор вспыхнул  5 раз (сигнал ошибки), следует повторить ввод PIN-кода.

ВНИМАНИЕ!!! Система автоматически повторит дозвон, если связь разорвётся ранее, 
чем сообщение будет прочитано полностью. Если Вы не хотите прослушивать 

сообщение полностью, нажмите на телефоне клавишу « ».*
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Функция  «ОБРАТНЫЙ ОТЗВОН»

Данная функция позволяет проконтролировать факт несанкционированного снятия системы с 
охраны, например, в результате кражи ключей от автомобиля. Заключается она в следующем: при 
каждом снятии с охраны система  осуществляет звонок на номер владельца длительностью 2 секунды. 
Данный звонок не требует «поднятия трубки» и в нем не содержится никакой текстовой информации.

Функция «ОБРАТНЫЙ ОТЗВОН» - подключаемая. Для того, чтобы ее активировать отправьте на 
устройство  SMS-сообщение с текстом:

  ̺ CALLBACK=1****
Для отключения функции «ОБРАТНЫЙ ОТЗВОН» отправьте сообщение:    ̺ CALLBACK=0****

Устройство I-ROOT ASSISTANT позволяет увидеть местоположение автомобиля в любой 
момент времени на экране мобильного телефона. Телефон должен иметь только возможность 
выхода в ИНТЕРНЕТ. 

Для определения местоположения необходимо отправить на устройство SMS-сообщение, 
состоящее только из вашего персонального пароля.  В ответ на тот телефон, с которого 
отправлялся запрос, придет SMS-сообщение с информацией об автомобиле и интернет-ссылкой 
на карту.  Для того чтобы получить карту с местоположением автомобиля следует активировать 
эту ссылку (См. Инструкцию к телефонному аппарату). 

3.1.2  Получение информации об автомобиле. Прослушивание салона

3.1.3  Определение местоположения автомобиля - функция «VIEW-ON-LINE»

Устройство позволяет в любой момент времени получить информацию о состоянии автомобиля: 
температура в салоне, заряд аккумулятора и пр.  Подробно об этом описано в разделе «Удаленное 
управление системой с помощью телефона».

Также в устройстве имеется встроенный микрофон, позволяющий с помощью телефона 
прослушать обстановку в салоне автомобиля. Для этого следует дозвониться на номер устройства, 
ввести персональный пароль и нажать клавишу «3».

Зажигание выключено.
12.5 V,  +20 C

http://pda.prosc.ru/d?250,01,225,
1030

интернет-ссылка на карту
(+)   (-)    страна   регион   город    район

<- 2,29 км -> 

лев.  выше   ниже  прав.  центр  спутник

Положение объекта:
59.9581 С.Ш., 30.3395 В.Д.

Добавить точку
Установки

Места стоянки

местоположение  автомобиля
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Интерфейс карты позволяет укрупнять/уменьшать масштаб, определять страну, город, район 
нахождения автомобиля, а также увидеть спутниковую версию карты, что немаловажно в 
незнакомых местах, где на картах нанесены только основные дороги и не всегда понятно, как 
лучше добраться до того или иного места.

Интернет-ссылка с координатами содержится также во всех тревожных SMS-сообщениях, 
приходящих на телефон владельца автомобиля в случае ТРЕВОГИ.

Увидеть местоположение автомобиля можно также на персональном компьютере, имеющем выход 
в ИНТЕРНЕТ.  Для этого необходимо ввести в командную строку ссылку из SMS-сообщения.

При попытке угона автомобиля имеется возможность дистанционно с помощью телефона 
заблокировать работу двигателя.

Включить блокировку можно одним из следующих способов:

позвонить на устройство, после соединения ввести пароль, затем нажать клавишу «4» и затем џ
«1»

отправить на устройство SMS-сообщение с текстом:   ̺ 41   ( - пароль системы,   ̺  -  џ **** **** 
пробел).

Отключить блокировку можно одним из следующих способов:

позвонить на устройство, после соединения ввести пароль*, затем нажать клавишу «2»џ

отправить на устройство SMS-сообщение с текстом:   ̺ 2  ( - пароль системы,   ̺  -  џ **** **** 
пробел)

ввести PIN-код с  помощью PIN-кнопкиџ

С помощью  системы I-ROOT ASSISTANT можно дистанционно управлять различными 
устройствами, размещенными в автомобиле: предпусковым подогревателем, модулем автозапуска 
двигателя, центральным  замком и пр. Для этого должны быть произведены соответствующие 
подключения и настройки.

Управление предпусковым подогревателем

Система позволяет управлять подогревателями типа WEBASTO, в том числе входящими в базовую 
комплектацию автомобиля. 

3.1.4  Блокировка двигателя по команде с телефона

3.1.5  Управление  дополнительными / штатными  устройствами  автомобиля

ВНИМАНИЕ!!! Если GPS-модуль устройства не наблюдает достаточное количество 
спутников (автомобиль находится в экранированном помещении) в сообщении будет 
содержаться ссылка на данные GSM-модуля (номер базовой станции, соты и т.д). По 
этим данным у оператора можно определить примерное местоположение автомобиля 
(точность зависит от района нахождения).

ВНИМАНИЕ!!! Определение местоположения автомобиля производится с помощью 
LBS-метода (позиционирование относительно базовых станций GSM), поэтому оно 
может существенно отличаться от действительного. Особенно сильно это 
проявляется за городом, в местах с небольшой плотностью размещения базовых 
станций.
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Включение предпускового подогревателя  производится одним из следующих способов:

§дистанционно с телефона: позвонить на номер устройства, после дозвона ввести пароль и в 
голосовом меню выбрать пункт «5», а затем для подтверждения нажать клавишу«1»

§дистанционно с телефона: отправить на устройство SMS-cообщение:  ̺ heaton  ( - пароль **** **** 
системы,   ̺  -  пробел) 

После включения предпусковой подогреватель будет работать заданное время, а затем 
автоматически выключится. Также можно выключить его раньше истекшего времени одним из 
следующих способов:

§ позвонить на номер устройства, после дозвона ввести пароль и в голосовом меню выбрать пункт 
«6»

§ отправить на номер устройства SMS-cообщение:  ̺ heatoff  ( - пароль системы,  ̺ -  пробел) **** **** 

Наряду с этим в устройстве имеется возможность автоматического включения подогревателя по 
установленному расписанию. Подробно об этом написано в разделе «

Управление модулем запуска двигателя

Устройство имеет встроенную систему автозапуска двигателя для автомобилей, оборудованных 
кнопкой «СТАРТ-СТОП». Для остальных автомобилей необходим дополнительный силовой модуль. 

Запуск двигателя осуществляется одним из следующих способов:

§позвонить на номер устройства, после дозвона ввести пароль и в голосовом меню выбрать пункт 
«9», а затем для подтверждения нажать клавишу«1»

§  отправить на номер устройства SMS-cообщение    ̺ start  ( - пароль системы,   ̺  -  пробел)**** **** 

Если по какой-либо причине запуск двигателя не состоялся или двигатель заглох раньше заданного 
времени, устройство пришлет на номер владельца соответствующее SMS-сообщение.

После дистанционного запуска двигатель будет работать заданное время, по истечении которого 
система автоматически его заглушит.  Можно заглушить его раньше одним из следующих способов:

§позвонить на устройство, после дозвона ввести пароль и в голосовом меню выбрать пункт «0»

§отправить на номер устройства  SMS-cообщение:   ̺ stop   ( - пароль системы,   ̺  -  пробел)**** **** 

Включение предпускового 
подогревателя по расписанию».

ВНИМАНИЕ!!!  Запуск двигателя не состоится, если в автомобиле открыта дверь или 
включено зажигание.

ВНИМАНИЕ!!!  При использовании дистанционного запуска на автомобилях с 
механической КПП существует опасность несанкционированного начала движения 
автомобиля, оставленного с включенной передачей.
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Примечание:

К устройству вместо подогревателя и автозапуска могут быть подключены и другие устройства: 
видеорегистратор, центральный замок и т.п. Для включения/выключения их используются команды, 
описанные выше. 

Функция SOS заключается в следующем: если владельцу автомобиля угрожает какая-либо 
опасность, а также в случае аварийной ситуации, он может послать экстренное голосовое сообщение 
на заранее заданные телефоны (в системе может быть запрограммировано два номера, обычно 
задаются телефоны близких друзей и родственников). 

Для активации функции SOS необходимо нажать  PIN-кнопку на 5 секунд и затем отпустить.

В экстренном сообщении будут озвучены координаты нахождения автомобиля, также  будет 
предложено прослушать салон автомобиля.

Так как функция SOS является приоритетной, после ее активации звонок нельзя будет отменить или 
прервать, пока сообщение не будет полностью прочитано: устройство будет поочередно дозваниваться 
на два заданных номера  до тех пор, пока сообщение не будет выслушано до конца хотя бы на одном из 
них.

После совершения экстренного звонка устройство временно отключит запрос пароля при дозвоне 
на него. Это сделано для того, чтобы у спасающей стороны появилась возможность дальнейшего 
отслеживания местоположения автомобиля, а также прослушивания салона и дистанционного 
блокирования двигателя.  Доступ без пароля прекратится через 24 часа, а также после дозвона на 
устройство с номера телефона владельца.

 

Данная функция идентична функции SOS, только работает в автоматическом режиме. В случае 
серьезного ДТП (сильного столкновения или переворота автомобиля) устройство начнет оповещение о 
случившемся по заранее установленным телефонам. Порядок оповещения подробно описан в 
предыдущем пункте.

3.1.6  Оповещение по телефону родных и близких в случае экстренной 

ситуации.  Функция  SOS

3.1.7  Оповещение по телефону родных и близких в случае серьезного ДТП 

(датчик аварии)

ВНИМАНИЕ!!!  Для работы функции SOS необходимо записать в устройство телефоны 
для оповещения в случае экстренной ситуации. Как это сделать, смотрите в разделе 
«Установка телефонов SOS».

ВНИМАНИЕ!!!  Для работы функции «датчик аварии» необходимо записать в устройство 
телефоны для оповещения в случае экстренной ситуации. Как это сделать, смотрите в 
разделе «Установка телефонов SOS».
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3.2  Режим работы «Модуль управления»

3.3  Режим работы «Закладка»

 Данный режим идентичен режиму «Автосигнализация» за исключением того, что в нем отключены 

функции, отвечающие за охрану. Его удобно использовать, если основной целью является управление 

предпусковым подогревателем или любым другим устройством, подключенным к системе I-ROOT 

ASSISTANT.  

В режиме «Модуль управления»  доступны следующие функции:

Ь получение информации об автомобиле

Ь оповещение автовладельца в случае несанкционированного перемещения автомобиля

Ь прослушивание салона автомобиля

Ь определение местоположения автомобиля - функция VIEW-ON-LINE

Ь блокировка двигателя по команде с телефона

Ь управление дополнительными или штатными устройствами автомобиля (предпусковой 
подогреватель, автозапуск  двигателя и т.п.) с помощью телефона

Ь оповещение по телефону родных и близких в случае экстренной ситуации. Функция SOS

Ь оповещение по телефону родных и близких в случае серьезного ДТП (датчик аварии)

Перечисленные функции подробно описаны в разделе «Режим работы«Автосигнализация».

Дополнительные особенности работы устройства в режиме «Модуль управления»:

1.  Голосовое меню при дозвоне на устройство имеет свою конфигурацию: 

-   отсутствуют пункты, отвечающие за охрану (снять/поставить на охрану)

-  изменяются номера пунктов, отвечающих за включение подогревателя и автозапуска («1», 
«2» включить/выключить подогреватель, «8», «9» запустить/заглушить двигатель)

-  появляется возможность задать длительность работы подогревателя (пункт «3»)

-  появляется возможность  включить/выключить недельный график работы подогревателя 
(пункт «0»)

2. Добавляется функция включения/выключения подогревателя с помощью PIN-кнопки: для 
включения подогревателя следует  включить зажигание и нажать PIN-кнопку (после 
запуска подогревателя зажигание можно выключить), для выключения подогревателя 
следует также нажать кнопку.

Для перевода устройства в режим «Модуль управления» следует отправить на его номер SMS-
сообщение:

 ̺ HEATM ****
- пароль системы,   ̺  -  пробел**** 

Данный режим служит для снижения потребления устройства (до уровня 1мА), а также 
максимальной его скрытности.

Алгоритм работы устройства в режиме «Закладка» следующий: через 20 минут после каждого 
выключения зажигания (если оно подключено) система «засыпает»: отключает GSM-канал. При 
этом остаются под контролем важные функции: датчик перемещения, состояние АКБ  и т.д. 
Далее, если зажигание не включалось, система «просыпается» 2-3 раза в сутки на несколько 
минут. В момент просыпания устройство доступно для управления: на него можно дозвониться и 
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через голосовое меню произвести нужное действие или отправить на него нужную SMS-команду 
(подробно описано в разделе «Удаленное управление системой с помощью телефона»).

Устройство «проснется» раньше положенного срока, если сработает датчик перемещения                                   
или штатная автосигнализация (в случае ее подключения). При этом устройство немедленно 
начнет оповещение об этом автовладельца.

При включенном зажигании устройство всегда находится в активном режиме.

В режиме «Закладка»  доступны следующие функции:

Ь оповещение автовладельца в случае несанкционированного перемещения автомобиля

Ь оповещение автовладельца в случае срабатывания штатной автосигнализации

Ь получение информации об автомобиле (только в активном состоянии)

Ь прослушивание салона автомобиля (только в активном состоянии)

Ь определение местоположения автомобиля - функция VIEW-ON-LINE (только в активном 
состоянии)

Ь блокировка двигателя по команде с телефона (только в активном состоянии)

Ь оповещение по телефону родных и близких в случае экстренной ситуации. Функция SOS

Ь оповещение по телефону родных и близких в случае серьезного ДТП (датчик аварии)

Перечисленные функции подробно описаны в разделе «Режим работы«Автосигнализация»».

Для перевода устройства в режим «Закладка» следует отправить на его номер SMS-сообщение:

 ̺ MARKERM ****
- пароль системы,   ̺  -  пробел**** 

В режиме «ВАЛЕТ» световой индикатор состояния постоянно горит красно-синим цветом

Данный режим используется для временного отключения охранных функций устройства, 
например, при передаче автомобиля на СТО. В режиме «ВАЛЕТ» устройство не контролирует датчик 
перемещения автомобиля, а также штатную автосигнализацию. При этом остается возможность 
управления устройствами, подключенными к системе, а также получения информации об автомобиле.   

Перевести устройство в режим «ВАЛЕТ» можно одним из следующих способов:

послать SMS-команду:    ̺ VALET  ( - пароль системы,   ̺  -  пробел)џ **** **** 
дозвониться на номер устройства и в меню «настройки» выбрать соответствующий пунктџ

 
Для выхода из режима  «ВАЛЕТ»  используйте один из следующих способов:

послать SMS-команду:    ̺ 2  ( - пароль системы,   ̺  -  пробел)џ **** **** 
дозвониться на номер устройства и в меню «настройки» выбрать соответствующий пунктџ
при включенном зажигании нажать PIN-кнопку  8 раз. џ

3.4  Режим сервисного обслуживания «ВАЛЕТ»



4.  УСТАНОВКА  ТЕЛЕФОНОВ

4.1  Установка телефонов владельца

4.2  Установка телефонов «SOS»

В память устройства можно записать до трёх номеров телефонов, используемых для оповещения в 
случае возникновения тревожных событий, а также информирования о состоянии системы.

Следует помнить, что на телефон владельца под номером 1 в случае тревоги устройство 
совершает звонок с голосовым сообщением и отправляет SMS-сообщение, на остальные номера 
производится только дозвон с голосовым сообщением.

Для установки основного телефона владельца следует отправить с этого номера на номер 
устройства SMS-сообщение:

 ̺ MYPHONE ****

- пароль системы,   ̺  -  пробел**** 
Установить (изменить) основной номер телефона (№1) можно также через голосовое меню: 

дозвониться на номер устройства, ввести пароль и выбрать соответствующий пункт в меню 
«настройки».

Для установки  всех номеров телефонов владельца следует использовать команду:

 ̺ PHONE<n>=<номер телефона> ****
где <n>  порядковый номер телефона (1...3). 

В одном сообщении можно указать все телефоны, только следует разделить их пробелом. Если 
вместо телефона указать знак «-» (минус), телефон под данным номером будет удалён из памяти (если 
был ранее записан). 

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  PHONE1=+79117775588  PHONE2=+74959997799   PHONE3=- 

Для активации функции SOS необходимо в устройство записать телефоны экстренной связи 
(один или два номера), на которые будет производиться дозвон в случае нажатия PIN-кнопки на 5 
секунд или срабатывания датчика аварии. В качестве экстренных номеров обычно задаются 
телефоны  близких родственников и друзей. 

Номера экстренных телефонов SOS  задаются с помощью команды:

       ̺ PANIC<n>=<номер телефона>****
где <n>  порядковый номер записи (1..2). 
Для удаления ранее заданной записи можно задать «-» (знак минус) вместо номера телефона.

ПРИМЕР КОМАНДЫ:     0000  PANIC1=+78125555555  PANIC2=+79211234567 
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ВНИМАНИЕ!!!  Для нормальной работы устройства все телефоны должны 
задаваться в международном формате:  +7 (для Российской Федерации) - код города 
или оператора - номер телефона.



5. УДАЛЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ СИСТЕМОЙ С ПОМОЩЬЮ  
ТЕЛЕФОНА.  ПЕРСОНАЛЬНЫЙ ПАРОЛЬ

5.1  Смена персонального пароля

5.2  Отключение запроса персонального пароля

Дистанционное управление устройством может осуществляться с помощью любого мобильного, а 
также городского телефона, имеющего возможность тонального набора.

Управление можно производить двумя способами: 

с помощью дозвона на телефонный номер устройства и нажатия определенных клавиш на џ
телефоне

 с помощью отправки SMS-сообщений с определенным текстом (SMS-командами)џ

В целях недопущения несанкционированного управления системой третьими лицами в ней 
предусмотрен ПЕРСОНАЛЬНЫЙ ПАРОЛЬ - число, состоящее из 4-10 цифр, которое вводится перед 
каждым сеансом связи с помощью клавиш телефона. Также пароль содержат все SMS-команды.

Смена пароля осуществляется только в режиме «СНЯТО С ОХРАНЫ» отправкой следующего 
SMS-сообщения на телефонный номер устройства:

0000 ̺ PASS=2345

здесь «0000» - заводской или установленный пароль, «2345» - ваш новый персональный пароль.

В ответ должно прийти SMS-сообщение «принято».

Для удобства эксплуатации в системе предусмотрена возможность отключения запроса 
персонального пароля для управления системой с телефона владельца автомобиля. При этом в 
случае дозвона с любого другого телефона система все равно запросит пароль.

Отключение распространяется только на управление с телефона владельца № 1 и только с 
помощью дозвона: в SMS-командах указание пароля обязательно всегда.

Для отключения запроса пароля следует отправить на устройство SMS-сообщение:

 ̺ AUTH=1****
Для включения запроса пароля следует отправить на устройство SMS-сообщение:

 ̺ AUTH=0****
- пароль системы,   ̺  -  пробел**** 
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ВНИМАНИЕ!!!  Устройства поставляются с производства с установленным заводским 
ПАРОЛЕМ  «0000». В целях безопасности обязательно произведите смену ПАРОЛЯ. Не 
записывайте Ваш новый ПАРОЛЬ на данной инструкции, если она будет храниться в 
автомобиле.



 5.3  Управление с помощью дозвона

 5.4  Управление с помощью SMS-сообщений

При дозвоне на телефонный номер устройства звучит фраза: «ждите ответа». Далее следует, не 
откладывая, ввести ПЕРСОНАЛЬНЫЙ ПАРОЛЬ (если его запрос не отключен).  После ввода каждой 
цифры пароля необходимо дождаться подтверждающего звукового сигнала. Если пароль не будет 
введен в течение 10 секунд, соединение будет разорвано.  В случае правильного ввода пароля, 
система произнесет информацию о состоянии и перечислит пункты ГОЛОСОВОГО МЕНЮ. В разных 
режимах работы конфигурация меню будет различная. Нажатие клавиши на телефоне активизирует 
соответствующий пункт меню.

Для управления устройством с помощью SMS-сообщений используются специальные текстовые 
команды, которые приведены в таблице 1.  SMS-сообщение с командой должно обязательно 
начинаться с персонального пароля, а далее через пробел указывается сама команда. 

Например, команда «запустить двигатель» выглядит так:

1233 ̺ start  (1233 - пароль,   ̺  -  пробел) 
Для удобства набора некоторые буквенные команды имеют цифровые аналоги. Например, та же 

команда «запустить двигатель» в цифровом аналоге выглядит так:

1233 ̺ 03  (1233 - пароль,   ̺  -  пробел)  
SMS-команды могут  отправляться с любого мобильного телефона.

При отправке команды на получение информации от устройства  ответное сообщение приходит на 
тот телефон, с которого был отправлен запрос.

 Таблица 1.  SMS-команды для управления системой I-ROOT ASSISTANT
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Наименование команды

Поставить на охрану

SMS-команда Примечание

1

Заблокировать двигатель

Снять с охраны/ Отключить 
блокировку двигателя

41

2

Запустить двигатель

Заглушить двигатель

Перевести устройство в 
режим «ВАЛЕТ»

Цифровой 
аналог 

SMS-команды

Данная команда также используется для вывода 
устройства из режима «ВАЛЕТ»

82VALET

START 03

STOP 04

Включить предпусковой 
подогреватель

HEATON 001

Выключить предпусковой 
подогреватель

HEATOFF 002

Получить краткую 
информацию

Ответное сообщение будет содержать: состояние системы, 
температуру в салоне автомобиля, напряжение аккумулятора, 
интернет-ссылку  на карту с местоположением автомобиля

Отправить на номер устройства 
только персональный пароль



6.  ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ УСТРОЙСТВА            
I-ROOT ASSISTANT

6.1  Включение предпускового подогревателя по расписанию

Кроме дистанционного управления предпусковым подогревателем существует возможность 
автоматического включения/выключения по заранее заданному расписанию. Возможно 
одновременное задание до 3-х расписаний включения подогревателя.  SMS-команда по установке 
расписаний имеет следующий вид:

WEBASTO=расписание1;расписание2;расписание3

Каждое <расписание> задается в следующем виде: дни недели@время начала - время 
окончания.  

Дни недели задаются номерами: понедельник - 1, вторник -  2.....воскресенье - 7,  как интервал  
(например,  со вторника по пятницу: 2-5)  или  через запятую (например, вторник, четверг:  2,4).

 ̺ ****
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Узнать баланс на сим-карте 
устройства

В ответ устройство отправит два SMS-сообщения: 
первое - как при запросе краткой информации, а второе 
будет содержать техническую информацию

USSD-запрос - набор символов для запроса денежного 
баланса. У каждого оператора он свой. Например, для 
«МТС»  *100#  для Билайн *102#  и т.п

USSD-запрос

Наименование 
команды

SMS-команда Примечание

75

Установить PIN-код 88

Установить режим работы 
«Автосигнализация»

Установить персональный 
пароль

Цифровой 
аналог 

SMS-команды

87

PIN

SIGNM 92

HEATM 90

MARKERM 91

Включить/отключить 
запрос пароля

PASS

33

Получить полную 
информацию ?

0000 PIN=123   или   0000 88:123

0000 PASS=9876   или   0000 87:123

Установить режим работы 
«Модуль управления»

Установить режим работы 
«Закладка»

AUTH 0000 33:1  - отключить запрос, 0000 33:0  - включить запрос
(отключение запроса работает только для телефона владельца № 1)

Включить/отключить 
«обратный отзвон»

Установить время и дату

Включить контроль за 
перемещением автомобиля

CALLBACK

TZ

LIVEREFR

ABM

055

059

044

049

0000 055:1  - включить отзвон при каждом снятии с охраны, 
0000 055:0  - отключить отзвон

0000 059:msk  - данная команда для региона Москва, Санкт-
Петербург

0000 044:1  - включить контроль датчика перемещения при 
выключенном зажигании,  0000 044:0  - отключить

Включить еженедельное 
контрольное SMS

0000 049:1  - отправлять раз в неделю SMS-сообщение 
«проверка работы» на телефон владельца,  0000 049:0  - 
отключить функцию

Получить версию ПО HELP 09



§

 ̺ ****

I-ROOT ASSISTANT имеет встроенный интерфейс для совместной работы с противоугонными 
системами PRO KEY и PRO Mifare. Подробнее о данных системах можно узнать в ИНТЕРНЕТЕ: 
http://www.prosecurity.ru/immobilajzer.  

При подключении устройства к системам PRO Component появляется возможность автоматической 
постановки и снятия его  с охраны, а также передачи тревожных сообщений.

Совместное использование устройств I-ROOT ASSISTANT и PRO Component создает мощный 
охранный комплекс, надежно защищающий Ваш автомобиль от злоумышленников.

Время задаётся следующим образом: <Часы>:<минуты>  (часы от 0 до 23, минуты от 00 до 59, в 
минутах обязательно задавать две цифры).  Время окончания может приходиться на следующие сутки, 
например:

0000 WEBASTO=1-5@23:00-01:00

В этом примере подогреватель будет включаться с понедельника по пятницу включительно, с 23 
часов до 01 часа ночи следующего дня, т.е.  будет работать до 01:00 субботы.

Пример команды с заданием 3-х расписаний:

0000 WEBASTO=1-5@08:00-08:30;6,7@12:00/30;1,3,5@17:30-18:00

В данном примере нагреватель будет включаться по будням с 08:00 до 08:30, по выходным с 12:00 
до 12:30 и в понедельник, среду и пятницу с 17:30 по 18:00.

Если во время автоматической работы подогревателя с телефона поступит команда «выключить 
подогреватель», он не будет включаться повторно до истечения интервала.  Кроме того, необходимым 
условием для включения  и работы подогревателя  является допустимый заряд аккумулятора 
автомобиля. Если напряжение в бортовой сети ниже допустимого, то нагреватель включаться и 
работать не будет.

Также существует возможность задать максимально допустимую температуру в салоне 
автомобиля. Если температура окажется выше заданной, устройство не включится. Команда по 
установке допустимой температуры имеет следующий вид:

HEATTEMP=температура в градусах °С

Температуру необходимо задавать обязательно со знаком «+» или «-», например:

0000 HEATTEMP=+5

Если нагреватель автоматически не включался более чем 10 дней (было достаточно тепло или был 
разряжен аккумулятор), то он перестанет включаться по расписанию и вышлет на телефон владельца 
SMS-сообщение об этом, где предложит отправить на устройство сообщение с текстом «0000 952»  для 
возобновления автоматической работы выхода.

Для отключения функции работы по расписанию (удаления всех расписаний), необходимо 
отправить на устройство сообщение:

0000 WEBASTO=0

При программировании нового расписания  старые автоматически  удаляются из памяти.

6.2  Совместная работа устройства с противоугонными системами 

серии  «PRO  Component»
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6.3  Управление устройством с помощью мобильного 

приложения 

7.  СВЕТОВАЯ ИНДИКАЦИЯ

8.  ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ

Для того, чтобы сделать управление устройством I-ROOT ASSISTANT более удобным, Вы можете 
установить на своем телефоне специальное мобильное приложение I-ROOT. Подробности читайте в 
ИНТЕРНЕТЕ:  http://www.prosecurity.ru/gsm_gps_signalizacii

ПОСТАНОВКА НА ОХРАНУ
С ПОМОЩЬЮ PIN-КНОПКИ......................................индикатор вспыхивает 6 раз синим цветом

СНЯТИЕ С ОХРАНЫ...................................................индикатор загорается синим цветом на 4 секунды 

В ОХРАНЕ..................................................................индикатор вспыхивает красным цветом  раз в 2               
секунды

В РЕЖИМЕ «ВАЛЕТ»..................................................индикатор мерцает красно-синим цветом

ПРИ ПРОСЛУШИВАНИИ САЛОНА............................индикатор горит синим цветом

СИГНАЛЫ НЕИСПРАВНОСТИ
(красным цветом).......................................................3 вспышки - не установлена SIM-карта
                                                                                     4 вспышки - сбой SIM-карты
                                                                                     5 вспышек - на SIM-карте не снят запрос PIN-кода
                                                                                     6 вспышек - сбой модема

GSM-диапазоны, МГц.......................................................................................................................900, 1800
напряжение питания, В.............................................................................................................................9-24
ток потребления в режиме «Сигнализация», мА...........................................................................................7

максимально допустимый ток релейных выходов, A................................................................................... 2
максимально допустимый ток «универсальных  каналов», А.................................................................. 0.1
температурный диапазон, ° С.....................................................................................................от -20 до +50
габаритные размеры основного блока, мм......................................................................................75x65x22
вес, г..............................................................................................................................................................40

ток потребления в режиме «Закладка», мА...................................................................................................2
ток потребления во время дозвона, мА.................................................................................................до 200
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  Организация-установщик______________________________________________

  Дата продажи/установки ______________________________________________

  Подпись продавца ___________________________________________________

Г А Р А Н Т И Й Н Ы Й  Т А Л О Н

МП

ГАРАНТИЙНЫЕ  ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Компания  «ДЕФЕНгрупп», производитель данного изделия, обеспечивает гарантийное 
обслуживание устройства в течение одного года с момента его продажи или установки.

Гарантийные обязательства не распространяются на расходные материалы, поставляющиеся в 
комплекте с продукцией.

Устройство не подлежит гарантийному обслуживанию в следующих случаях:

- если поломка произошла вследствие неквалифицированной установки оборудования на    
автомобиль
-  если корпус устройства вскрывался или повреждена гарантийная пломба
-  если устройство имеет механические повреждения
- если изделие подвергалось воздействию воды или других агрессивных жидкостей, а также 
использовалось  при температурах, свыше указанного температурного диапазона 
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